
 

 

 

 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

 

від 13 лютого 2020 року             Баштанка                                             №21 

 

Про взяття на квартирний облік 
та зняття з квартирного обліку 
громадян  
    

 

Розглянувши  висновок  житлової  комісії  від 17 січня 2020 року,  
керуючись статтями 34, 39, 40, 45, 46 Житлового Кодексу Української РСР, 

підпунктом 2 пункту «а» статті 30 Закону України «Про місцеве  
самоврядування в Україні», статтею 33 Закону України «Про забезпечення 
організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування», пунктами 13, 15, 26, 44, 46 Правил 
обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм 
жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради 
Міністрів Української РСР і Української республіканської ради професійних 
спілок від 11 грудня 1984 року № 470, враховуючи клопотання Служби у 
справах дітей Баштанської райдержадміністрації від 28 січня 2020 року № 01-

12/39-02, № 01-12/40-02, № 01-12/41-02, 29 січня 2020 року                          
№01-12/45-02, лист управління соціального захисту населення Баштанської 
райдержадміністрації від 24.01.2020 № 245/04-04, заяви громадян Ковальчук 
Євгенії Жанівни та Причиненко (Чередниченко) Олени Олександрівни, 
виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 
 

1.Затвердити висновки житлової комісії від 17 січня 2020 року та                
11 лютого 2020 року (додаються). 

 

2. Взяти на квартирний облік для поліпшення житлових умов у першу 

чергу Ковальчук Євгенію Жанівну, ХХХХ року народження з сім’єю: 
донька – Ковальчук Олександра Вадимівна, ХХХХ року народження; 
син – Ковальчук Тимофій Валерійович, ХХХХ року народження; 

син – Ковальчук Вадим Костянтинович, ХХХХ року народження. 

 



3. Взяти на квартирний облік для поліпшення житлових умов та на 
соціальний квартирний облік в позачергову чергу дитину-сироту Швеця 
Максима Олександровича, ХХХХ року народження, одинокого. 

4. Взяти на квартирний облік для поліпшення житлових умов та на 
соціальний квартирний облік в позачергову чергу дитину-сироту Вар’янко 
Надію Юріївну, ХХХХ року народження, одиноку. 

5. Взяти на квартирний облік для поліпшення житлових умов та на 
соціальний квартирний облік в позачергову чергу дитину, позбавлену 
батьківського піклування, Котляренка Владислава Сергійовича, ХХХХ року 
народження, одинокого. 

6. Взяти на квартирний облік для поліпшення житлових умов та на 
соціальний квартирний облік в позачергову чергу дитину, позбавлену 
батьківського піклування, Курила Миколу Михайловича, ХХХХ року 
народження, одинокого. 

7. Зняти з квартирного обліку Ніколайчука Сергія Віталійовича,               
ХХХХ року народження, у зв’язку з придбанням житла за  рахунок субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення житлом дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа. 

8. Зняти з квартирного обліку Причиненко Олену Олександрівну,               
ХХХХ року народження за особистою заявою. 

 

 

 

Міський голова                                                                             Іван РУБСЬКИЙ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Висновок 

житлової комісії міської ради від 17.01.2020 року   
 

Житлова комісія  в складі:  голови комісії – Драгуновського В. В., 
секретаря комісії – Богун Н. В. та членів комісії: Великород Ю. В.,                
Гаврилюк Л. А., Григоренка О.М., Бенюха Ю. І., Шатньої Т. А.,               
Ульянова Н. В., Костенко С. В., Ситнік О. М. 

 

Порядок денний:  
1. Про розгляд звернення громадянки Ковальчук Євгенії Жанівни,               

17 листопада 1988 року народження, з питання взяття її  та її сім’ї (4 особи) 
на облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов, у 
виконавчому комітеті Баштанської міської ради. 

 

По-першому питанню, секретар комісії Богун Н.В. ознайомила 
присутніх з наступною інформацією: 

До виконавчого комітету Баштанської міської ради із заявою 
звернулася громадянка  Ковальчук Євгенії Жанівни, 17 листопада 1988 року 
народження, з питання взяття її  та її сім’ї (4 особи) на облік громадян, які 
потребують поліпшення житлових умов, у виконавчому комітеті Баштанської 
міської ради (вх. від 02.01.2020 № К-1/02.03-6/1). 

При вивченні наданих на розгляд комісії документів з'ясовано, що 
заявниця зареєстрована за адресою: м. Баштанка, вул. Гагаріна, 92 у 
житловому будинку житловою площею 45,0 м2. Згідно Свідоцтва про право 
власності на житло від 27.03.2006 вона є власником 1/5 частини вказаного 
будинку (або 9 м2). Відповідно до довідок про реєстрацію місця проживання 
особи у вказаному будинку разом з громадянкою Ковальчук Є. Ж. 
зареєстровано та проживає 9 осіб. При цьому на кожну особу припадає по              
5 м2

 житлової площі, що не перевищує мінімальний розмір житлової площі 
на кожного члена сім»ї, встановлений на території Миколаївської області. 
Відповідно до інформацій з Державного реєстру речових прав на нерухоме 
майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, Державного реєстру 
Іпотек, Єдиного реєстру заборон відчуження об'єктів нерухомого майна щодо 
членв сімї заявниці, наданих до заяви, відомості відсутні. 

Громадянка Ковальчук Євгенії Жанівни користується правом 
першочергового одержання житлової площі на підставі підпункту 11 пункту 
44 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і 
надання їм житлових приміщень в Українській РСР (як багатодітна сім’я і 
одинока мама). 

Пропозиція – зарахувати на квартирний облік на підставі відсутності 
мінімального розміру житлової площі та включити в список осіб, які 
користуються правом першочергового одержання житлової площі, як 
багатодітну сім”ю та одиноку маму. 

 

ВИРІШИЛИ:  
Рекомендувати виконавчому комітету міської ради зарахувати 

громадянку Ковальчук Євгенію Жанівну зі складом сім’ї із 4 осіб на 
квартирний облік у виконавчому комітеті Баштанської міської ради та 



включити в список осіб, які користуються правом першочергового 
одержання житлової площі.  

 (прийнято одноголосно) 
 

 

 

Голова комісії                                                     Володимир ДРАГУНОВСЬКИЙ  
 

Секретар комісії                                                 Наталія  БОГУН 

 

 

 

 

 


